

ПРОГЛАС

СЛОБОДА, НЕ ОКУПАЦИЈА!

УСТАВНОСТ, НЕ УЗУРПАТОРСТВО!

ДЕМОКРАТИЈА, НЕ ПАРТОКРАТИЈА!

НАРОДНА ВЛАСТ И ДРЖАВА, НЕ ПАРТИЈСКЕ!

ОДГОВОРНОСТ ВЛАСТИ, НЕ ЊЕНА САМОВОЉА!

ЗАКОНИ ЗА НАШУ ДОБРОБИТ, НЕ ЗА БОГАЂЕЊЕ ПАРАЗИТА!

ЗАКОНИ ЗА НАШЕ РАДНИКЕ И СЕЉАКЕ, НЕ ЗА ИЗРАБЉИВАЧЕ!

ВЛАДАВИНА ПРАВА И ПРАВДЕ, НЕ ТИРАНИЈА ВЛАСТОДРЖАЦА!

ЗАКОНИ ПО УСТАВУ ЗА ОЧУВАЊЕ ДРЖАВЕ, НЕ ЛОПОВСКИ ЗАКОНИ!

ДОМАЋИН ЗА ПРЕДСЕДНИКА ДРЖАВЕ, НЕ ДИКТАТОР, НЕ УЗУРПАТОР!

**ПРЕДСЕДНИК БЕЗ ГРЕХА ПРЕМА СРБИЈИ, ДРУГИМ НАРОДИМА И ЗЕМЉАМА,
НЕ ПРЕДСЕДНИК УЛАГИВАЧ СТРАНИМ ВЛАДАМА ЗБОГ СВОЈИХ ГРЕХОВА!**

**СУВЕРЕНОСТ И НЕЗАВИСНОСТ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ НА ЦЕЛОЈ ЊЕНОЈ ТЕРИТОРИЈИ,
НЕ „КОМПРОМИСНА“ ТРГОВИНА ДА „ДОБИЈЕМО НЕШТО“ ОД ОТЕТОГ НАМ!**

**САРАДЊА СА ТРАДИЦИОНАЛНИМ САВЕЗНИЦИМА И ПРИЈАТЕЉСКИМ НАРОДИМА,
НЕ АНТИСРБСТВУ ОСТРАШЋЕНЕ ЕУ; НЕ НАТО НЕ РИО ТИНТО У СРБИЈИ!**

**СКУПШТИНА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ ПО УСТАВУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ,
НЕ „СРПСКА ЛИСТА“ У ОКУПАТОРСКОМ ПАРЛАМЕНТУ!**

**КОСОВО И МЕТОХИЈА НЕИЗДВОЈИВИ ИЗ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ,
НЕ „ЗАЈЕДНИЦА СРПСКИХ ОПШТИНА“ У „РЕПУБЉИК КОСОВА“!**

**ОЧУВАЊЕ НАШЕ ДРЖАВЕ, ТЕРИТОРИЈЕ И ЊЕНИХ ГРАНИЦА,
НЕ ЊЕНО РАСТУРАЊЕ, НЕ ЊЕНА РАСПРОДАЈА!**

**СПАСАВАЊЕ БРАКА, ПОРОДИЦЕ, РОДИТЕЉСТВА И ДЕЦЕ,
НЕ АНТИПРИРОДНИ БРАКОВИ, НЕ АНТИПРИРОДНИ СТАРАТЕЉИ!**

**ПРАВО ГРАЂАНИНА И ВОЈНИКА СРБИЈЕ НА СВОЈ ЖИВОТ,
НЕ НАСИЛНИШТВУ УЦЕЊИВАЧКОГ СЕЈАЊА НЕПРОВЕРЕНЕ ВАКЦИНАЦИЈЕ!**

**ПОТОЦИ, РЕКЕ, ДОЛИНЕ И ПЛАНИНЕ У ПРИРОДНИМ УСЛОВИМА,
НЕ У ЦЕВИМА, НЕ СМЕТЛИШТЕ ЗА ЕВРОПСКИ ОТПАД, НЕ ЗА ЗАТРОВАНИ ВАЗДУХ!**

**СЕРБСКО/СРБСКО/СРПСКО ПИСМО, ЈЕЗИК, КУЛТУРНО СТВАРАЛАШТВО И НАСЛЕЂЕ,
НЕ: ПОМОДАРСТВУ, ПЛАГИЈАТОРСТВУ, ЛАЖНИМ ДИПЛОМАМА И ДОКТОРАТИМА!**

**ПОВРАТИМО ВЛАСНИШТВО НАД: ВОДОМ, ТРЕПЧОМ, ГАЗИВОДАМА, БОРОМ, МАЈДАНПЕК-
ОМ, РУДНИЦИМА, ЈЕЗЕРИМА, ПЛАНИНАМА И ДОЛИНАМА ОД ДРИНЕ ДО СТАРЕ ПЛАНИНЕ!**

ЗДРАВА ЧОВЕКОВА ПРИРОДА И ДОМАЋА ХРАНА, ИЗЛЕЧЕЊЕ ОД АНОМАЛИЈА, БОЛЕСТИ!

**КРУЖНА БРАНА ОКО ВАЉЕВСКЕ ГРАЧАНИЦЕ С ПОКРЕТНИМ ПРОЗРАЧНИМ КРОВОМ И
ПРИСТУПНОМ КОНЗОЛОМ ПО ПРОЈЕКТУ ДОМАЋИХ ИНЖЕЊЕРА, У ДОМАЋЕМ ИЗВОЂЕЊУ!**

**ВОЈНИ СПОРАЗУМИ САМО СА САВЕЗНИЧКИМ НАРОДИМА И ВЛАСТИМА КОЈЕ ПОШТУЈУ
УСТАВ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ: СЛОБОДУ ЊЕНОГ НАРОДА, ЊЕНУ СУВЕРЕНОСТ, ЊЕНУ
ТЕРИТОРИЈУ, ЊЕНЕ ГРАНИЦЕ!**

С вером у наш народ и у Бога!

Иницијативни одбор Народне иницијативе: od.predaka.potomstvu@gmail.com